



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA
DIRETORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO Nº 05 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 20/2018

O INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IEMA, torna público, para conhecimento dos interessados a **retificação do item 6.1 alínea d**, referente a fórmula aplicada para classificação dos candidatos, considerando que a fórmula retificada foi a utilizada no processamento das notas no seletivo, do Edital IEMA Nº 20/2018 que trata do Processo Seletivo Público para o preenchimento de 1.260 (um mil duzentos e sessenta) vagas destinadas aos Cursos Técnicos de Ensino Médio em Tempo Integral e Integrado à Educação Profissional.

ONDE SE LÊ:

6.1. A ordem de classificação do candidato levará em consideração:

d) Para fins de classificação dos candidatos, calcular-se-á para cada inscrito sua pontuação segundo a fórmula:

$$Pontos = 5 \cdot \frac{Mat + Port}{2} \cdot \sqrt{\frac{100}{Dist}}$$

LEIA-SE:

6.1. A ordem de classificação do candidato levará em consideração:

d) Para fins de classificação dos candidatos, calcular-se-á para cada inscrito sua pontuação segundo a fórmula:

$$Pontos = 5 \cdot \frac{Mat + Port}{2} + \sqrt{\frac{100}{Dist}}$$

São Luís (MA), 04 de janeiro de 2019.

JHONATAN UELSON PEREIRA SOUSA DE ALMADA
Reitor do Instituto Estadual de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão